

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

«СПІЛКА РЕКТОРІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ»

вул. Володимирська, 64/13, м. Київ, МСП 01601, тел. (044) 239-31-52, uni_rect@univ.kiev.ua

16.12.20 № 120/ср

Головам регіональних рад ректорів,
реktorам закладів вищої освіти

Шановні колеги!

У зв'язку з пандемією коронавірусу у 2020/21 навчальному році II – IV етапи предметних олімпіад школярів України не проводяться. Водночас з метою підтримки високої якості математичної й природничої освіти та забезпечення неперервності і наступності олімпіадного руху в Україні, Київський національний університет імені Тараса Шевченка виступив з ініціативою щодо організації та проведення на базі провідних університетів України Київської міської та обласної олімпіади з математики. Це допоможе зберегти мотивацію школярів до вивчення математики та сприятиме популяризації провідних університетів України серед майбутніх абітурієнтів.

Громадська організація «Спілка ректорів вищих навчальних закладів України» підтримує таку ініціативу і рекомендує регіональним радам ректорів визначитися щодо можливості проведення олімпіади з математики на базі одного чи декількох провідних закладів вищої освіти регіону.

Для організації та проведення олімпіади на базі провідного/провідних університету/університетів регіону пропонується:

1. З 20 грудня 2020 року по 15 січня 2021 року провести реєстрацію бажаючих учнів 7–11 класів для участі в олімпіаді. Під час реєстрації за кожним учасником олімпіади закріплюється особа з числа вчителів або батьків, яка відповідає за безпеку дитини і супроводжує її до місця проведення олімпіади та під час повернення додому.

2. Керівництво університету, що виступає ініціатором обласної олімпіади, затверджує склад оргкомітету і журі олімпіади. До складу журі доцільно залучити провідних викладачів закладу вищої освіти, вчителів, методистів та студентів регіону. По завершенні реєстрації учасників оргкомітет обласної олімпіади розподіляє учасників та журі за приміщеннями університету для безпечного проведення олімпіади, дотримуючись усіх чинних на цей час обмежень в Україні та в регіоні.

3. Обласні олімпіади пропонується провести у два тури: перший тур – в неділю **31 січня 2021 року**, другий тур (за бажанням) – в неділю **7 лютого 2021 року** (для переможців першого туру).

Оргкомітет обласної олімпіади може скористатися завданнями та методичною підтримкою з боку журі Київської міської олімпіади, що передбачається проводити Київським національним університетом імені Тараса Шевченка. У разі, якщо оргкомітетом та журі обласної олімпіади буде прийнято рішення проводити олімпіаду за власними текстами або змінити терміни її проведення, то для складання завдань голова журі створює відповідну комісію.

З питань методичного забезпечення організації та проведення олімпіади можна звертатися до голови журі IV етапу Всеукраїнської олімпіади, лідера команди України на Міжнародній олімпіаді, професора Київського національного університету імені Тараса Шевченка **Рубльова Богдана Владиславовича** (тел.: **8 050 561 39 64**. Ел. пошта: **rublyovbv@gmail.com**).

Про прийняти рішення щодо проведення олімпіади просимо вас поінформувати Спільку ректорів на електронну адресу: **200yar@ukr.net**.

З повагою,

Президент Спільки ректорів



Л.В.Губерський